

去灵山梵宫,看价值十亿元的珍宝

7月13日-31日,特别推出对无锡市民的优惠活动

如果把无锡灵山梵宫比作艺术皇冠,梵宫珍宝馆则是这个皇冠上最大的一颗宝石,它集聚了玉雕、石雕、木雕、铜器、瓷器、陶艺、漆艺、烙画、掐丝珐琅等多种中国传统手工艺的精美。据不完全统计,梵宫珍宝馆整体藏品市值约十亿元之巨。7月13日-31日,灵山胜境推出对无锡市民的优惠活动,珍宝馆等景点的门票实行优惠价。馆内有哪些奇珍异宝?记者带你先睹为快。



翡翠孔雀 均为资料图片



阴沉木达摩祖师像



四大佛山

宝贝1:四大佛山

高1.5米、宽1.5米、厚1米、重约3吨,绝对称得上是镇馆之宝,其价值近5亿元。中国工艺美术大师宋建国创作的大型翡翠山子,采用缅甸老坑翡翠,色亮质优,雕刻风格独特,每座佛山供奉着一位菩萨,四大菩萨各乘宝骑,圆润端庄,五台、峨嵋、九华、普陀四大名山道场虚妙灵空,神韵齐生。作者因材施艺,历经三年,变有限为无限,集散点透视于惟妙之中,于意象空间里相应生辉。立体国画艺术与佛教造像艺术妙合成韵,是不可复得的艺术珍品。

宝贝2:达摩祖师

由具有当代“达摩善”之称的中国工艺美术大师林学善创作的达摩祖师高3.8米,重5.5吨。作品用埋藏超六千年,树龄过千年的南海阴沉木打造而成。达摩衣袂洒脱,神态坚毅,勇猛精进,法力无边。而阴沉木为树中之精、木中之魂。因质坚量少,不可再生,不被虫蛀等特点,素有“纵有珠宝一箱,不如乌木一方”的民谚。作品将阴沉木的自然形状、木质肌理和色泽运用得妙不可言,是当今文化价值、观赏价值、科研价值、经济价值极高的国宝级艺术珍品。

今年将完成1000万平方米节能建筑 “绿色建筑”冬暖夏凉

采用外遮阳等技术,让居住在建筑里的人感觉冬暖夏凉;采用雨水回收技术,循环利用水源节约用水,这些都是绿色建筑给人们带来的实惠。昨日记者从无锡市建设局获悉,无锡今年将新建和改造完成大批绿色建筑,完成1000万平方米的建筑节能面积,预计可节约11万吨标准煤。

在江南大学,一栋特殊的数媒经管大楼正在修建中。之所以特殊,是因为这栋大楼在建设的过程中就运用了地源热泵、雨水回收系统、外遮阳等技术,建设后将成一座节约能源的绿色建筑。

“大楼建成后,将是一座冬暖夏凉的建筑。”江南大学的王强老师说,在夏天,由于这栋大楼安装了外遮阳系统,仿佛给大楼安装了“室外空调”。这种技术最高能让室内温

宝贝3:翡翠孔雀

这是珍宝馆今年新到的珍品,同样堪称国宝。如果说翡翠白菜是故宫的镇宫之宝之一,那么梵宫珍宝馆的翡翠孔雀与之相比,可以说是更胜一筹,通体翠绿,精工细作,栩栩如生,是世间难得的艺术珍品。

此外,和善十八罗汉、达木坎翡翠水石《童趣》、烙画《仙释训虎》、景德镇陶瓷《珊瑚底描金五供》、黄花梨木雕《龙门石窟》等等国宝级藏品将与游客近距离接触。

灵山推出优惠活动

7月13日-31日,灵山胜境特别推出无锡市民优惠活动,凡无锡、宜兴、江阴的本地市民凭本人有效证件(身份证、市民卡、暂住证、学生证)即可购买单人70元优惠门票(含灵山吉祥颂演出);家庭3人套餐210元(两大带一小),家庭2人票140元(一大带一小)(均含灵山吉祥颂演出、含珍宝馆门票),每日限量3000套。

7月22日-8月6日,灵山还将举行首届素食美食节。8月3日至8月13日,灵山七夕禅缘周活动期间,凡情侣或夫妻购买灵山胜境门票,可享受七夕套票优惠价,前500位游客还赠送定额明信片礼券,制作自己专属的七夕邮品。 陆媛

度降低5℃,让房子实现自己“避暑”,更节省了空调的电能。到了冬天,大楼又可以启用地源热泵系统,利用地球表面浅层水源和土壤源中吸收的太阳能和地热能,实现供热。

大楼还计划安装雨水回收系统,建成后会将收集的雨水作为水源,经回收系统反应、沉淀、过滤、加药消毒处理,用于冲洗厕所,循环使用。

江南大学还设计了一套监管系统来管理绿色建筑。这个平台利用安装在学校的2万个传感点,对给水管网、变电所中央空调等设备进行数字化实时管理,如果有人下班未关电脑,第二天就会收到警示通知;谁擅自打开消防枪取水,后勤处长手机就会自动收到短信报警,地下自来水管道的跑冒滴漏也逃不过校园数字网络的监控。 唐奕

成绩不理想,花3万元就能上大学? 家长轻信他人,被骗一万元

又是一年就业季,各类招生、招工骗子蠢蠢欲动。无锡公安部门研判历年暑假前网络诈骗案情况,发布警示提醒,考生家长和急于打工的学生要谨防三类诈骗犯罪。

小夏 胡姍姍

求学心切陷高招骗局

市民杜某的女儿今年高考模拟成绩不理想,她在网上认识的一个“朋友”得知后,称交3万元可以帮其女儿上大学。当杜某约他见面并付出1万元后,对方就消失了。这是警方今年接报的第一起高考诈骗案件。

每年高招期间,都有骗子利用考生和家长不熟悉高招政策和求学心切的心理设局行骗。手段主要有五种,一是通过网络发帖或者群发短信发布虚假信息,以缴纳保证金、学费为名诈骗;二是部分不法中介或个人以“花钱买自主招生指标”诈骗;三是伪造公文诈骗,

伪造招生公文、公章诈骗;四是将成人高招、网络教育和普通高校招生概念混淆,坑蒙拐骗;五是向考生邮寄虚假录取通知书,诱骗考生将学杂费汇入对方的银行账户。

警方提醒:凡遇中介公司或个人打出“代办招生”旗号的,均为非正规途径。同时自学考试、成人高考、网络教育虽然能取得学历,但不通过教育部门进行普通高校新生学籍的电子注册,也拿不到全日制普通高校的毕业证书。考生收到录取通知书后要仔细核对,并到学校官网查询。

暑期打工小心“黑中介”

每到假期,不少学生出外打工。此时,不少骗子就以职业介绍所的名义设骗局:一是虚假招工骗取中介费;二是口头承诺高薪,但设置长时间的试用期,在试用期结束前解除劳动合同,只支付底薪;三是以介绍工作为由,以培训费、服装费、押金等名义收取多种费用。

警方提醒:“黑中介”常常引诱学生参加暑期打工,收取名目繁多的费用,或以种种理由克扣工资。学生如要打工,需与用人单位签订正规的劳动合同,明确工作性质、劳动报酬以及享有的权利等,不要轻信承诺,更不能相信街头小广告。

游玩出行遇旅游骗局

高考结束,不少考生出外旅游。一些学生在网上购买火车票、机票时,因防范意识不强而遭遇网购陷阱。也有学生因缺乏社会阅历,旅行途中上当受骗。一些没有正规资质的旅行团以低价吸引学生组团,再以购物、变更景

点等方式强迫消费。 警方提醒:外出旅行要通过正规渠道购买火车票、机票等。签订旅行合同前看好行程,不愿意去购物点的最好在合同里面写清楚。报名时,要看清楚行程和自费、自理项目。

TCL 千万资金助推 无锡 108 名专卖店老板 加盟创业

很多人有过创业的冲动!冲动绝不盲动,如何才能自主创业、无风险创业、找到项目创业呢? TCL 给很多有梦想、想创业的人提供了难得的机遇。近期,“TCL 创业鹰计划”正式启动,TCL 无锡经营部投入千万资金,在全市招募 108 名加盟店主,助推 108 名创业者实现梦想。名额有限,机遇难得!

近期,有媒体以《十万元加盟名牌家电专卖店 零库存零风险轻松做老板?》为题目,介绍了一家世界级家电品牌诚招加盟商,这在无锡引起了沸腾。这两天,很多市民打进电话咨询,希望能尽快公布该品牌名字,更希望加盟进来。

究竟是哪个家电品牌,让加盟者能够低风险、高回报进行创业?今天

谜底正式揭开,那就是被誉为“中国骄傲”的 TCL 品牌!

1981 年 TCL 贷款 5000 元白手起家,到现在 TCL 品牌价值 583.26 亿。TCL 用实际行动诠释了只要敢打敢拼就一定能够成功。2012 年,TCL 率先开展“体验、销售、服务”为一体的家电体验店加盟。目前,TCL 家电在全球数十个国家和地区设立了营销体系,通过全球七大研发中心、十七个制造基地、四万个销售网点及四条完整的供应链,实现了全球资源高效配置。可以说,真正实现了一世界的 TCL、中国的王牌。

TCL 专卖店连锁体系,是 TCL 公司渠道战略重要组成部分,是在 TCL 公司全面支持和辅导下按照现代连锁企业模式规范化经营,

为广大消费者提供更专业的家电消费服务体系。它是集“店面零售、工程机业务、厂家直销、电子商务”四位一体,即适应现代市场又吻合未来市场发展趋势的城市新型营销终端。

据了解在江苏每年有 500 多万户家庭选择购买 TCL 家电产品!TCL 品牌名气大、产品好、用户多,开店当然卖得火!加盟前期,TCL 负责帮助选址、培训、开店、促销策划等。同时,给予房租、装修补贴和产品、运营支持。选择大于努力,选择世界品牌企业,携手 TCL 一起成长。

TCL 品牌专卖店加盟 咨询:18601578711 地址:无锡市北塘区北大街荷花里大厦 5 号 4 单元 8401 室